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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μια μέρα γεμάτη ανακαλύψεις: Οι μαθητές και οι μαθήτριες του 26ου 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ- ΜΑΡΑΣΛΕΙΟΥ στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Εξωστρέφειας & Ενημέρωσης της Σχολικής 
Κοινότητας του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της 
Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, συνεχίζεται για πέμπτη 
συνεχόμενη χρονιά η υλοποίηση τριών δράσεων: 

1. Διαδικτυακές ενημερώσεις σχολικών μονάδων, 
2. Εκπαιδευτικές επισκέψεις σχολείων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 
3. Εκπαιδευτικές επισκέψεις καθηγητών του Τμήματος Στατιστικής σε σχολεία 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Η Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2025 ξεκίνησε με ενθουσιασμό για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες του 26ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ-ΜΑΡΑΣΛΕΙΟΥ. Το Τμήμα 
Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών άνοιξε τις πόρτες του και τους 
υποδέχτηκε σε έναν κόσμο όπου οι αριθμοί και τα δεδομένα ζωντανεύουν, 
αφηγούνται ιστορίες και αποκαλύπτουν κρυμμένα μονοπάτια γνώσης. 

Κατά την επίσκεψή τους στο κτήριο της οδού Τροίας, η καθηγήτρια του Τμήματος κα. 
Ξανθή Πεντελή τους μύησε στον μαγικό κόσμο της Στατιστικής. Μέσα από 
παραδείγματα από τη βιοπληροφορική, τη γενετική και την παρακολούθηση 
επιδημιών, οι μαθητές και οι μαθήτριες είδαν πώς οι αριθμοί μπορούν να σώσουν 
ζωές, να εξηγούν φαινόμενα και να ανοίγουν δρόμους προς το μέλλον. 

Η κορύφωση της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε με ένα διαδραστικό παιχνίδι 
τεχνολογίας μέσω κινητών τηλεφώνων. Τα γέλια, η ενθουσιώδης συμμετοχή και οι 
συζητήσεις που προέκυψαν δημιούργησαν μια ατμόσφαιρα γεμάτη ζωντάνια και 
περιέργεια. Οι μαθητές και οι μαθήτριες όχι μόνο έμαθαν, αλλά βίωσαν τη χαρά της 
ανακάλυψης, το δέος μπροστά στη δύναμη της γνώσης και την έμπνευση για το δικό 
τους μέλλον. 

Η περιήγηση ολοκληρώθηκε στο Εργαστήριο Υπολογιστικής και Μπεϋζιανής 
Στατιστικής, το οποίο εδρεύει στο κτήριο της οδού Τροίας, εκεί όπου η έρευνα 
συναντά το μέλλον. Οι υποψήφιοι διδάκτορες κα Άννα Ναλπαντίδη, κα Αργυρώ 
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Δαμουλάκη και κ. Λάμπης Τζάι καθώς και μεταπτυχιακοί φοιτητές υποδέχτηκαν την 
ομάδα και τους ξενάγησαν σε έναν χώρο όπου οι υπολογιστές δεν είναι απλώς 
μηχανήματα, αλλά «οδηγοί» μεγάλων επιστημονικών ανακαλύψεων. Οι μαθητές και 
οι μαθήτριες άκουσαν, ρώτησαν, παρατήρησαν και, ίσως για πρώτη φορά, είδαν τον 
εαυτό τους σε έναν δρόμο που μέχρι τότε δεν είχαν φανταστεί. 

Η δράση αυτή πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Διοίκησης του Τμήματος 
Στατιστικής και με τη στήριξη της Γραμματείας του Τμήματος, επιβεβαιώνοντας τη 
δέσμευσή του να φέρνει τη Στατιστική κοντά στους νέους και τις νέες, να εμπνέει και 
να ανοίγει δρόμους για τη δημιουργία ενός καλύτερου, πιο ενημερωμένου και 
επιστημονικά καταρτισμένου μέλλοντος. 

Φωτογραφικό Ταξίδι από την Εκπαιδευτική Επίσκεψη του 26ου 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ- ΜΑΡΑΣΛΕΙΟΥ στο Τμήμα Στατιστικής 

του ΟΠΑ 
 

 

9/12/2025: Αναμνηστική φωτογραφία του 26ΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ- 

ΜΑΡΑΣΛΕΙΟΥ 
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9/12/2025:  Η κα Ξ. Πεντελή καθηγήτρια-ομιλήτρια κατά την διάρκεια της εκπαιδευτικής 

επίσκεψης του 26ου ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΑΡΑΣΛΕΙΟΥ 

  

                         

   

 

 

 

 


